

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГОР. МОСКВА

- 7 ОКТ. 43

В театре им. Вахтангова

ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

Государственный театр им. Вахтангова начинает свой 23-й театральный сезон. Зимний сезон 1943—44 года театр открывает 9 октября в помещении филиала МХАТ. Здесь москвичи впервые увидят спектакли, поставленные вахтанговцами во время пребывания театра в Омске.

9 октября состоится премьера пьесы «Олеко Дундич» А. Ржешевского и М. Каца (постановка заслуженного артиста РСФСР А. Дикого). Роль К. Е. Ворошилова исполняет заслуженный артист РСФСР М. Державин, роль С. М. Будённого — заслуженный деятель искусств Б. Завава, роль Олеко Дундича — лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Р. Симонов, А. Казанская играет Галину, М. Сидоркин — Ходжича, Н. Бубнов — Мамонтова, заслуженный артист РСФСР И. Толчанов — генерала Жюбера.

Следующая премьера театра — «Фронт» А. Корнейчука в постановке художественного руководителя театра Р. Симонова. В главных ролях выступают: А. Дикий (Горлов), лауреат Сталинской премии А. Абрикосов (Огнев), заслуженный артист РСФСР А. Горюнов (Колос).

Затем вахтанговцы покажут «Сирано де Бержерак» Э. Ростана в переводе Т. Щепкиной-Куперник. Спектакль поставлен лауреатом Сталинской премии народным артистом РСФСР Н. Охлопковым. Р. Симонов исполняет роль Сирано, народная артистка РСФСР Ц. Мансурова — Рокеаны, Л. Шихматов — де-Гинш, В. Кольцов — Кристиана, М. Державин — Рагно.

Все три спектакля оформлены заслуженным артистом РСФСР В. Рындиным. Музыка — А. Голубенцева.

В помещении филиала МХАТ вахтанговцы дадут 6 спектаклей. В дальнейшем театр перенесет свою работу в помещение Государственного центрального театра юного зрителя (ул. Садовских).